Transformada de Fourier
Clase de Schwartz
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Transformada de Fourier
Clase de Schwartz




Transformada de Fourier
Clase de Schwartz

Sea u € S. Entonces o1 € S. Més aln, F: S = S resulta continua con [a
Nnocid N de converaencia dada por la definicid n anterior.
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Transformada de Fourier

El Teorema de Plancherel

Sea u € S. Entonces se tiene que

||u||L2(RN) = ||ﬁ||L2(RN)
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Transformada de Fourier

Antitransformada

Sea u € S. Entonces
Flo](y) = uly).
Es decir @ue = F1[u].

We (P s exdiends por dunscdaat.
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